

公衛暨營養學院共識營

學術矚目

張貼人：秘書室 / 公告日期：2011-07-12



公共衛生暨營養 學院共識營成果 豐碩

公共衛生暨營養學院於 7 月 8 日假醫綜大樓 4 樓誠樸廳舉辦「公共衛生暨營養學院共識營」，除全院教師熱情參與外，特別邀請到李祖德董事長、蘇慶華代理校長、準校長閻雲教授，陳大樑副校長共襄盛舉。

會中特別邀請李祖德董事長演講，講題為 2011 的共識營，李董事長提到現今鉅變及顛覆的時代，不論是個人還是組織，皆需提升競爭力，應透過設定目標，不斷自我反省、自覺、修正，並與組織達成共識，全力衝刺，以提昇整體績效，內容立論精闢，並為共識營揭開序幕。



【圖：李祖德董事長進行演講】

全院教師與李祖德董事長、蘇慶華代理校長、閻雲準校長進行四十分鐘的意見交流，董事長及閻雲準校長都說明未來校務發展規劃，使學院師長能清楚明白學校及學院未來之整體發展方向，學院也提出院及系所空間不足之問題時，董事長與閻雲準校長也回應說，將會在學校整體空間盤點後，再作整體考量及規劃，這場氣氛融洽的溝通，使學校與學院間進行充分交流，達成共識。



【圖：全院教師與蘇慶華代理校長、李祖德董事長、閻雲準校長、邱弘毅院長（由左至右）進行意見交流】

此外，更邀請學院的 99 學年度優良教師得主，保健營養學系趙振瑞教授(亦獲得校級優良教師)及陳玉華教授，另外，也邀請學院研究表現優異的傷害防治學研究所林茂榮教授及保健營養學系謝榮鴻教授，熱情分享教學及研究的心路歷程，達到教學相長之效。



【圖：教學分享-保健營養學系趙振瑞教授、陳玉華教授；研究分享-傷害防治學研究所林茂榮教授、保健營養學系謝榮鴻教授(由左至右)】

最後，由邱弘毅院長及各系所主管報告未來一年的目標及展望，共同訂定未來各項指標，期許各位教師能與學院及系所之共同一起努力。



【圖：學院及系所主管報告:公共衛生暨營養學院邱弘毅院長、保健營養學系陳俊榮主任、公共衛生學系薛玉梅主任、醫務管理學系郭乃文主任、傷害防治學研究所蔡行瀚所長(由左上至右下)】